



రైతులు భూసార పరీక్షలు చేయించుకోవాలి

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

బుధవారం | 20 మార్చి, 2024 | పేజీలు : 6

ప్రతి మహిళ ఓటును సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



ప్రజాపక్షం/నల్లగొండః ఓటు హక్కు కలిగిన ప్రతి మహిళ తమ ఓటును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి దాసరి హరిచందన అన్నారు. మంగళవారం ఆమె టిటిడిసిలోని జిల్లా సమాఖ్య భవనంలో పార్లమెంటు ఎన్నికల స్వీచ్ కార్యక్రమంలో భాగంగా క్రమ బద్ధమైన ఓటరు విద్యపై మహిళా సంఘాలకు నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మే నెలలో దేశవ్యాప్తంగా జరగనున్న పార్లమెంటు ఎన్నికలు దృష్ట్యా, ఓటు హక్కు కలిగిన ప్రతి మహిళ ఎలాంటి ప్రలోభాలకు

గురికాకుండా సరైన నాయకున్ని ఎన్నుకోనే విధంగా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని చెప్పారు. సరైన నాయకుడిని ఎన్నుకుంటే మన భవిష్యత్తుతో పాటు, పిల్లల భవిష్యత్తు బాగుంటుందన్నారు. సమాజానికి ఉపయోగపడే పాలసీలను తీసుకురాగలిగే వారు సమాజానికి కావాలని, అలాంటి వారికి ఆలోచించి ఓటు వేయాలని తెలిపారు. నల్లగొండ జిల్లాలో పురుషుల కన్నా మహిళా ఓటర్ల అధికంగా ఉన్నారని, ఈ ప్రభావం ఎన్నికలలో సైతం కనిపించాలని, అందువల్ల మహిళలందరూ తప్పనిసరిగా ఓటింగ్ లో పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. మహిళల్లో ఓటరు అవగాహన

నపై చైతన్యం తీసుకువచ్చేందుకు స్వీచ్ కార్యక్రమాలను నిర్వహించడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. గ్రామాలలో ఎవరైనా ఓటర్లను ప్రలోభపెట్టిస్తే తేలిస్తే తక్షణమే సి వి జిల్ లేదా 1950 హెల్ప్ లైన్ కు ఫిర్యాదు చేయవచ్చని అన్నారు. ఎన్నికలలో ప్రతి ఓటు ముఖ్యమైనదని, అందువల్ల ప్రతి ఒక్కరూ వారి ఓటు హక్కును జాగ్రత్తగా వినియోగించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ డి నాగిరెడ్డి, జెడ్పీ సీఈఓ ప్రేమ్ కరణ్ రెడ్డి, డిప్యూటీ డి ఆర్ డి ఓ శారద, జిల్లా మహిళా సమాఖ్య అధ్యక్షురాలు నాగమణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమాచార హక్కు చట్టం ప్రక్షాళన నిర్ణయం అభినందనీయం



ప్రజాపక్షం/యాదాద్రి భువనగిరి ప్రతినిధి: గత ప్రభుత్వంలో ఆర్థిక చట్టం నిర్వీర్యం అయ్యిందని చట్టం ప్రక్షాళనకు కట్టుబడి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని చెప్పడం హర్షనీయమని ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ప్రధాన సమాచార కమిషనర్ డాక్టర్ వర్రె వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు కెవెఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ లో సమాచార హక్కు వికాస సమితి రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ప్రేమ సేవా సదనం డైరెక్టర్ మహమ్మద్ ఖుర్షీద్ పాషా అధ్యక్షతన మంగళవారం ఆర్థిక చట్టం, ప్రస్తుత పరిస్థితులుభవిష్యత్ కార్యచరణ పై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన డాక్టర్ వర్రె వెంకటేశ్వర్లు కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ప్రభుత్వ పాలనలో పారదర్శకత ఉండేందుకు, ఎలాంటి అవినీతికి ఆస్కారం లేకుండా ప్రజలకు స్వచ్ఛమైన పాలన అందించేందుకు సమాచార హక్కు చట్టం వచ్చిందన్నారు. గతంలో అధికారులు సామాన్యులను పరిగణలోకి తీసుకునేవారు కాదని, ఆర్థిక చట్టం అమల్లోకి వచ్చిన తరువాత 150 కోట్ల మంది ప్రజలకు జవాబుదారీగా ఉండాలని అవసరం అధికారులకు విన్నపించారు. సమాచార హక్కు చట్టం కమిషనర్లను కొద్ది రోజుల్లోనే నియమిస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొనడం హర్షనీయమన్నారు. ప్రభుత్వానికి సంబంధించిన ప్రతి జీవోను అందరికీ ఆన్లైన్ విధానంలో అందుబాటులో ఉండేలా, ఆన్లైన్ విధానంలో ఆర్థిక దరఖాస్తుల స్వీకరిస్తున్నందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయం తీసుకోవడం అభినందనీయమని అన్నారు. అదేవిధంగా ఉద్యోగులు, మేధావులు, జర్నలిస్టులు అందరూ ఏకతాటిపై వచ్చి ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటు హక్కుపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని ఆయన సూచించారు. ఓటు ద్వారానే మన దేశ అభివృద్ధి ఆధారపడి ఉందని, దీనిని దేశంలోని యువత ప్రతి ఇంట్లో తమ కుటుంబ సభ్యులకు వివరించాలని ఆర్థిక చట్టంలో రాజకీయ నాయకులు కూడా భాగస్వామ్యం కావాలని, ఆ దిశగా ప్రభుత్వాలు చొరవ చూపాలన్నారు. ఆర్థిక చట్టం పై మేధావి వర్గం ఆలోచన చేయాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందని పారదర్శక వ్యవస్థ కు సమాచార హక్కు చట్టం కీలకమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ జర్నలిస్ట్ పాశం యాదగిరి, సమాచార హక్కు వికాస సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు యర్రవరాధ కృష్ణారెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ప్రేమ సేవా సదనం డైరెక్టర్ మొహమ్మద్ ఖుర్షీద్ పాషా, ఆకవరం మోహనరావు, స్థానిక విలేజరులు ఎర్ర జాన్సన్, పి.మాధవరెడ్డి, సామల సిద్దులు, దాసి శంకర్, గాదె సోమిరెడ్డి పరిసర ప్రాంతాల ఆర్థిక సామాజిక కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

నేరేడుచర్ల మండలానికి

రూ.50కోట్ల నిధులు మంజూరు చేసిన మంత్రి ఉత్తర్వు

ప్రజాపక్షం/నేరేడుచర్ల: తెలంగాణ రాష్ట్ర నిటిపారు దల, పౌరసంరక్షణ శాఖ మంత్రి నలమూడ ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి మండలంలోని గ్రామీణ రహదారులు, మంచినీటి నివారణ కొరకు రూ.50కోట్ల నిధులు మంజూరు చేశారని మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కొణతం చినవెంకటరెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం పట్టణంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన ముఖ్య నాయకుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. మండలంలోని చిల్లెపల్లి నుండి ముకుందా పురం రహదారికి రూ.20కోట్లు, నేరేడుచర్ల నుండి దూపాడ్

రహదారికి రూ.2 కోట్లు ఆరేంద్రబిశాఖ ద్వారా నిధులు మంజూరు చేశారని ఆయన తెలిపారు. మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో సిసిరోడ్డు నిర్మాణ పనులు ఎన్ఆర్ఈజీఎస్ ఫండ్స్ ద్వారా రూ.2కోట్ల 30లక్షలు మంజూరు అయ్యాయి అన్నారు. మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు మంచినీటి కొరత నివారణకు డిఎంఎఫ్ డి నిధుల రూ.82 లక్షలు బోర్డు, మోటార్లు పైపులైన్లకు మంజూరు చేశారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చి వందరోజులు పూర్తికాక ముందే రూ.50కోట్ల నిధులు వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమా

లకు మంజూరు చేసిన ఘనత మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డిదే నని ఆయన అన్నారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ రాపోలు నర్సయ్య, మున్సిపల్ చైర్మన్ బచ్చలకూరి ప్రకాష్, మండల కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కట్టా రామారావు, చిల్లెపల్లి పిపిఎస్ చైర్మన్ రమణారెడ్డి, పారుపల్లి సత్యనారాయణ, జ్యోతిబాబు, భాగవంతులు, మామిడి వెంకటేశ్వర్లు, సురేష్ రెడ్డి, సైదులు, కృష్ణారావు, నల్లమల రాకేష్, సోమన్న, వీరవ మానేని కృష్ణయ్య, భాస్కర్, నారాయణరెడ్డి, భాస్కర్ రావు, శ్రీనివాసు, రామనర్సు, యాదగిరి, నాగరాజు పాల్గొన్నారు.

అరకొరగా ఉపాధ్యాయుల హాజరు... పట్టించుకోని విద్యాధికారి

ప్రజాపక్షం/పందంపేట: నల్గొండ జిల్లాలోని మారుమూల మండలమైన పందంపేట మండలంలో అన్ని నడుపాలయాలకు ఉన్న విద్యార్థులకు వెనుకబడి స్థాయికి తీసుకొస్తున్న ఉపాధ్యాయుడు. మారుమూల ప్రాంతం అవ్వడంతో ఏ అధికారి పాఠశాలకు వచ్చి తనిఖీ చేయరనే దీమాతో పాఠశాలకు వెళ్లకుండా, విద్యార్థులకు చదువు చెప్పకుండా లక్షలలో జీతాలు పొందుతూ కాలయాపన చేస్తున్న ఉపాధ్యాయులు. ప్రతి గ్రామంలో విద్యా వ్యవస్థను చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్న మండల విద్యాధికారి. మండలంలోని బాప నోమెట్లండాలో సినియర్ ఉపాధ్యాయుడు పాఠశాలకొచ్చిన విద్యార్థులకు చదువు చెప్పకుండా మానేసి వారితో చిత్తు కాగితాలు మోపిస్తూ పాఠశాలలో కాలయాపన చేస్తున్నారని విద్యార్థులకు గురువుగా ప్రవర్తించే ఉపాధ్యాయుడు నైట్ దుస్తులలో పాఠశాలకు వస్తుంటాడని తన వ్యవహారంపై పలుమార్లు పై అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసిన పట్టించుకోకుండా ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడం పలు అనుమానాలకు దారితీస్తుందని స్థానికులు అనుకుంటున్నారు. ఉపాధ్యాయుడు పాఠశాలకు రాకుండా మండల విద్యాధికారి మానేజ్ చేస్తూ జీతాలు తీసుకుంటున్నారని తమ పిల్లలకు కనిసం చదువుపై అవగాహన కూడా లేకుండా చేస్తున్నారని దీంతో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులను చేర్చకుండా తల్లితండ్రులు ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు తమ పిల్లలను పంపుతున్నారని అన్నారు. ఇప్పటికైన ఉపాధ్యాయుడిపై విద్యాధికారిపై అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యార్థుల తల్లితండ్రులు కోరుతున్నారు. మండలంలోని విద్యాధికారికి ముడుపులు అందిస్తే చాలు ఉపాధ్యాయులు పాఠశాలకు వెళ్లకున్నా జీతాలు తీసుకునే వేసుబాటు మండలంలో కనిపిస్తుందని మండలంలో విద్యాధికారి, ఉపాధ్యాయుడు చేస్తున్న వ్యవహారం రోజురోజుకు ఎక్కువవుతుందని, మండలంలో కొన్ని పాఠశాలలు మూసివేసిన ఇప్పటికే అక్కడ ఏదో ఒక ఉపాధ్యాయుడికి జీతాలు అందుతాయని ఆరోపణలు కూడా వినిపిస్తున్నాయి. వీటన్నింటినీ జిల్లా విద్యాధికారులు ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొని ఉపాధ్యాయులని మండ

లలో విద్యార్థులు లేని పాఠశాలలో జీతాలు పొందుతున్న ఉపాధ్యాయులపై చర్యలు తీసుకొని వెంటనే సస్పెండ్ చేయాలని పలు గ్రామాల ప్రజలు కోరుతున్నారు.



ఎన్నికలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలి

ప్రజాపక్షం/ మిర్యాలగూడ: నల్లగొండ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోని మిర్యాలగూడ శాసనసభ నియోజకవర్గంలో ఎన్నికలు జరగనుండగా ఇందుకు నియమించబడిన 21 మంది నోడల్ ఆఫీసర్లు సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని ఆర్డీవో జి.శ్రీనివాస్ రావు అన్నారు. మంగళవారం ఆర్డీవో కార్యాలయంలో జరిగిన నోడల్ అధికారుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సామగ్రి పంపిణీ, స్వీకరణ, కేంద్ర నిర్వహణ, ఒక నోడల్ అధికారి, ఈవీఎలు మరొకరు, స్ట్రాంట్ రూమ్, ఎన్నికల శిక్షణ ఒకరు, వసతి సౌకర్యాలు, మాన్ వరల్డ్, హెల్ప్లైన్, వైద్య సహాయం ఇలా 21 మందికి బాధ్యతలు అప్పగించామని అప్పగించిన బాధ్యతలను అంకితభావం, శ్రద్ధగా, పారదర్శకంగా

నిర్వహించాలన్నారు. అనంతరం ఆర్డీవో మాట్లాడుతూ మండల పరిధిలో ఎంపీడివో, మున్సిపల్ పరిధిలో మున్సిపల్ కమీషనర్ ఎంపీసీ టీఎలను నిర్వహిస్తారని, మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్టును పఠ్యవేక్షిస్తున్నారని అన్నారు. దశల వారీగా ఆయా అధికారులకు, బీఎల్ వోలకు శిక్షణ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. బహిరంగ సభలు, ర్యాలీలు, ప్రదర్శనలకు అనుమతి లేకుండా నిర్వహించరాదన్నారు. మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గంలో మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గంలో 2,30,334 మంది ఓటర్లుండగా ఇప్పటి వరకు 263 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉండగా దామరచర్లలో ఒక కేంద్రాన్ని పెంచడం జరిగిందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ల హరిబాబు, శ్రీనివాస్ శర్మ, డీఎవో



లక్ష్మి, ఎన్నికల డిప్యూటీ తహసీల్దార్ కల్పన, ఎస్ఎ జానిషర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి

ప్రజాపక్షం/ మిర్యాలగూడ: మిర్యాలగూడ మండలం కిష్టాపురం శివారు అద్దంకి నార్మల్ పల్లి రహదారిపై సోమవారం రాత్రి జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో గుర్తు తెలియని వాహనం డీకొని భుక్త్య నాగునాయక్ (22) మృతిచెందగా రత్నావత్ దావీద్ తీవ్ర గాయాలపాలయ్యారు. దామరచర్ల మండలం లాహారి బిక్కాపేటలో చెందిన నాగునాయక్ శుభకార్యాలకు డెకరేషన్ పనులు నిర్వహిస్తుంటాడని, అతని వద్ద సహాయకుడిగా బాలాజీనగర్ లో ఉంటున్న దారుల్ ఎన్ ఐ కె. సరేష్ తెలిపారు. డెకరేషన్ సామాను కోసం సోమవారం మిర్యాలగూడకు వెళ్లి తిరిగి రాత్రి బైక్ పై ఇంటికి వెళ్తుండగా కిష్టాపురం సమీపంలో గుర్తు తెలియని వాహనం వెనుక నుంచి బలంగా వారిని ఢీకొట్టడంతో తీవ్ర గాయాలతో నాగునాయక్ అక్కడిక్కడే మృతిచెందగా దావీదును మెరుగైన చికిత్స నిమిత్తం మిర్యాలగూడ ఆసుపత్రికి తరలించారు. మృతుని బావ ధరావత్ సైదులు ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకోని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు. కాగా మంగళవారం ఏరియా ఆసుపత్రిలో పోస్టుమార్టం అనంతరం మృతదేహాన్ని కుటుంబసభ్యులకు అప్పగించినట్లు తెలిపారు.



ఘనంగా వేణుగోపాల స్వామి కళ్యాణం



ప్రజాపక్షం/ ముసుగోడు: మండలంలోని కిష్టాపురం గ్రామంలో మంగళవారం ఘనంగా శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి కళ్యాణం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కళ్యాణ మహోత్సవానికి బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ నల్లగొండ డి.సి.బి డైరెక్టర్ కుంభం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చౌటుప్పల్ జెడ్పీటి సీ చిలుకూరి ప్రభాకర్ రెడ్డితో కలిసి కల్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ముసుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి వ్యక్తిగత సంచాలకులు దేవి రెడ్డి సతీష్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ పూజారులు ప్రత్యేకంగా సన్మానం చేశారు. ఆ గ్రామ ఎంపీటిసి భీమన పల్లి సైదులు, మాజీ జెడ్పీటిసి జాజుల ఆంజయ్య గౌడ్, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ ముసు కుంట్ల కృష్ణయ్య, సురిగి నరసింహ గౌడ్, బోయ సురేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎర్ర జెండాకు వెలుగుల రూపం... మల్లు స్వరాజ్యం

ప్రజాపక్షం/ నార్కట్ పల్లి : ఎర్ర జెండాకు వెలుగుల రూపం ఆమె జీవితమే ఒక విప్లవ ప్రవాహం తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధ తుపాకిచేతబట్టిన తొలి మహిళ మల్లు స్వరాజ్యం అని సిపిఐ(ఎం) మండల కార్యదర్శి చెరుకు పెద్దులు పేర్కొన్నారు. మండల కేంద్రంలో మంగళవారం మల్లు స్వరాజ్యం వర్ధంతో పురస్కరించుకొని ఆమె చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ కార్యక్రమంలో చింతపల్లి బయస్సు, ఆమనగంటి ఐలయ్య, ఎల్లయ్య దుర్గయ్య ఉపేందర్, దుర్గయ్య, సరసింహ పాల్గొన్నారు.

మహిళా పోరాటపరిమను చాటిన స్వరాజ్యం

ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ టౌన్ : నైజాంలకు ఎదురొడ్డి భూస్వాములకు వ్యతిరేకంగా పోరాడి దేశానికే కాదు ప్రపంచానికే మహిళా పోరాటపరిమను చాటి చెప్పిన ఆదర్శమూర్తి సిపిఐం కేంద్ర కమిటీ సభ్యురాలు, మాజీ తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే మల్లు స్వరాజ్యమని నల్లగొండ మున్సిపల్ చైర్మన్ బురి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం దేవరకొండ రోడ్డులోని సత్యవతి మల్లి సెషియోలో ఆయన ప్రతి, ఎం.వి.ఎన్ విజ్ఞాన కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో మల్లు స్వరాజ్యం రెండో వర్ధంతి కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ఆమె చిత్రపటానికి పూల మాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించి అనంతరం మాట్లాడారు. మోకాళ్ళ చిప్ప మార్పిడి ఆపరేషన్ చేసిన డాక్టర్ మల్లు అరుణ్ కుమార్ రెడ్డి తో పాటు డాక్టర్ రామ్ మోహన్ బృందాన్ని అభినందించారు. ఈ రెండు సంవత్సరాల కాలంలో నలుగురికి ఉచితంగా మోకాళ్ళ చిప్ప మార్పిడి ఆపరేషన్ చేయడం ఎంతో అభినందనీయమన్నారు. ఎంతో ఖరీదైన వైద్యాన్ని కార్పొరేట్ స్థాయిలో నల్లగొండలో ఈ ఆపరేషన్ చేయడం గర్వకారణం అన్నారు. ఉన్నతమైన కుటుంబంలో పుట్టి పెద్ద ప్రజల అభ్యున్నతి కోసం అహ



ర్నితలు పోరాటం చేసిన మహోన్నత వ్యక్తి అని కొనియాడారు. ఆమె జీవితమంతా పేద ప్రజల కోసమే కృషి చేసిందని అన్నారు. ఎం.వి.ఎన్ విజ్ఞాన కేంద్రం చేస్తున్న సేవలను అన్ని వర్గాల ప్రజలు వినియోగించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోకాళ్ళ చిప్ప ఆపరేషన్ అనంతరం డాక్టర్ మల్లు అరుణ్ కుమార్ రెడ్డి, ఎం.వి.ఎన్ విజ్ఞాన కేంద్రం కన్వీనర్ అక్కినపల్లి మీనయ్య, ఆసుపత్రి నిర్వాహకులు డాక్టర్ రామ్ మనోహర్, విజ్ఞాన కేంద్రం కార్య నిర్వాహక కార్యదర్శి పి.సర్పిరెడ్డి, సూరపల్లి సత్యనారాయణ, డాక్టర్ రామ్ మనోహర్, డాక్టర్ చైతన్య, కంప్యూటర్ ఫ్యాకల్టీ శంకర్, అక్కి సపల్లి శోభన్ బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అణువు అణువులో దేవుడు ఉంటాడు

ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ టౌన్ : ప్రతి అణువు అణువులో దేవుడు ఉంటాడని శ్రీశ్రీ శ్రీ త్రిదండి చిన్ జీయర్ స్వామి పేర్కొన్నారు. సోమవారం రాత్రి నల్లగొండ మండలం లోని రాములబండ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి వారి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల్లో పాల్గొని దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం దేవాలయ కమిటీ ఏర్పాటు చేసిన సూతన రథాన్ని ప్రారంభించారు. రాములబండ గ్రామంలో శ్రీ సీతారామాల దేవాలయం అత్యంత ప్రాచీన దేవాలయం అని సుమారు రెండు, మూడు వందల సంవత్సరాల క్రితమే ఈ దేవాలయం నిర్మించినట్లు తెలుస్తుందిన్నారు. దోమలపల్లి వంశస్థులు ఈ పురాతన దేవాల

యాన్ని నాలుగు తరాల వంశస్థులు స్వామివారి సేవలో రాములబండ గ్రామం చిన్న గ్రామమైన సేవా భక్తిలో ప్రథమ స్థానంలో ఉండన్నారు. ఈ రథోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాలు , సిని మాటోగ్రఫీ శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి హాజరై దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దోమలపల్లి ప్రభాకర్ రావు, దోమలపల్లి అమరేందర్ రావుల కుటుంబ సభ్యులు, దేవాలయ ధర్మకర్తల మండలి సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



మతోన్మాద బిజెపిని ఎంపి ఎన్నికల్లో ఓడించాలి

ప్రజాపక్షం / ముసుగోడు: మతోన్మాద రాజకీయాలను పెంచి పోషిస్తున్న బిజెపిని పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఓడించాలని సిపిఐం జిల్లా కార్యదర్శి ముదిరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని సిపిఐం కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మండల కమిటీ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో మూడోసారి బిజెపి అధికారంలోకి వచ్చేందుకు చేసే ప్రయత్నాలను కార్యకులు, కర్షకులు, ప్రజలు సిద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం భూమికోసం

భక్తి కోసం వెళ్లి చాకిరి విముక్తి కోసం పోరాడిన తెలంగాణ సాయుధ పోరాటయోధురాలు మల్లు స్వరాజ్యం రెండవ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆమె చిత్రపటానికి పూల మాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు . ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐం బండ శ్రీశైలం, మిర్యాల భరత్, పరికం పుల మృత్యాలు, యాస రాణి శ్రీను, వేముల లింగ స్వామి, యాట యాదయ్య , నొగ్గర్ మల్లేష్, కొంక రాజయ్య, రాములు తదితరులు ఉన్నారు.

పర్యావరణ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ టౌన్ : పర్యావరణ పరిరక్షణ అందరి బాధ్యతగా భావించి ప్రతి ఒక్కరు పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించాలని కోరుతూ ఇండియన్ ఎన్వైరాన్ మెంట్ సోషల్ ఫోరం (ఐఐఎన్ఎఫ్) ఆధ్వర్యంలో ముద్రించిన క్యాలెండర్ను తెలంగాణ రాష్ట్ర కాలుష్య నియంత్రణ మండలి ప్రాంతీయ కార్యాలయంలో పర్యావరణ ఇంజనీర్ పి సురేష్ బాబు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సామాజిక పర్యావరణ అంశాలతో కూడిన ప్రకృతి దినాలను పొందుపరిచి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చిన సంస్థకు అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పర్యావరణ కార్యకర్త జీడిమెట్ల రవీందర్ , సహాయ పర్యావరణ ఇంజనీర్ ఎం.డి సజీనా బేగం, సహాయ పర్యావరణ శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ ఎన్.పురుషోత్తం రెడ్డి, డాక్టర్ యం.రామకృష్ణ, కాలుష్య నియంత్రణ మండలి సిబ్బంది రహిమా, కె.నాగరాజు, విజిత, తదితరులు ఉన్నారు.

అంగన్వాడిలో పోషకాలు సక్రమంగా తీసుకోవాలి



ప్రజాపక్షం/మర్రిగూడ: అంగన్వాడి కేంద్రాల్లో పోషకాహార పదార్థాలను తీసుకొని సంపూర్ణమైన ఆరోగ్యంతో ఉండాలని ఐసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ యశోద అన్నారు. మండల పరిధిలోని తూర్పు తండా అంగన్వాడి కేంద్రంలో పోషణ పక్షం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ అంగన్వాడి కేంద్రాల ద్వారా గర్భిణీ స్త్రీలకు, బాలింతలకు, చిన్నారులకు పోషకమైన ఆహారంతో పాటు చిరు ధాన్యాలను అందించడం జరుగుతుందని, క్రమం తప్పకుండా రోజూవారిగా అంగన్వాడి కేంద్రాలకు వచ్చి వాటిని తీసుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం చిరు ధాన్యాలపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడి టీచర్లు లక్ష్మి, శోభారాణి, ఆశా కార్యకర్తలు, చిన్నారులు, తల్లులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.